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CORRECTION DICTEE QUESTIONS

I. COMPREHENSION
a) Le feu de brousse.
b) Mort des animaux, destruction des arbustes.

2) sentiment de colere et pitié.

IT. VOCABULAIRE
1) « Dévorer » c’est bruler, volire consumer

2) « leur langue rouge » : leur flamme

ITIT. MANIEMENT DE LANGUE
1) a) voilix active

b) voix passive : la végétation était engloutie par les
flammes.

2) a) il était affreux de penser que s’y trouvaient des
créatures sensibles.
b) - ils ne tardaient pas a en sortir.
- ils ne tardaient pas a y sortir.
3) a)les animaux ne tarderent pas a sortir de leur
gite parce que les flammes se mirent a dévorer
1"herbe.
b) les flammes se mirent a dévorer 1’herbe au point
que les animaux ne tarderent pas a sortir de leur
gite.
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